

Erratum: Computations of spheroidal harmonics with complex arguments: A review with an algorithm [Phys. Rev. E **58, 6792 (1998)]**

Le-Wei Li, Mook-Seng Leong, Tat-Soon Yeo, Pang-Shyan Kooi, and Kian-Yong Tan
(Received 24 February 2005; published 24 June 2005)

DOI: 10.1103/PhysRevE.71.069901

PACS number(s): 02.70.-c, 99.10.Cd

A data value of 1232.5894 in Table VI of this paper should read 2664.2659 as in [1]. It was misread from the next line from the same table in [1]. As a result, the Wronskian value “18.2335” in the last line of Table VII should be replaced by 24.9377. In accordance with the correction, the statement in the last sentence in the last paragraph of Sec. VIII and other associated conclusions elsewhere will be invalid.

In addition, the author order in Refs. [25,26] was reversed and they both should read “T. Do-Nhat and R. H. MacPhie.” This change does not change the remaining part of the paper and therefore it will not affect its technical quality.

Taking this opportunity, all the authors wish to sincerely acknowledge Dr. Tam Do-Nhat for pointing the error out. Without his effort, the authors would never have discovered these minor errors.

[1] T. Do-Nhat and R. MacPhie, *Can. J. Phys.* **75**, 671 (1997).